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ACTA No. 01 
 
DATOS GENERALES  
 

FECHA: Ciudad, Bogotá 9 marzo de 2021 

HORA: De 2:00 a 2:30 PM 
LUGAR: Reunión virtual – Microsoft Teams 
ASISTENTES: Eduardo Cañas, Coordinador del Grupo de evaluación de proyectos 

MVCT 
William Zambrano, Grupo Evaluación de proyectos MVCT 
 

INVITADOS: Jahir Álvarez, Secretario de Vivienda Departamental - Caldas 
Anyela Quintero, Arquitecta del Equipo de trabajo PDA-CALDAS 
Clara lucia, Equipo de trabajo PDA-CALDAS 
Elkin Echeverry, Alcalde Municipal de Victoria – Caldas 
Camilo Fernández, Secretario de Planeacion 
 

  
ORDEN DEL DIA: 
 
Asistencia técnica al Municipio de Victoria - Caldas, por parte del Viceministerio de Agua y 
Saneamiento Básico (VASB). 
 
DESARROLLO: 
 

1. Se inicia la reunión por parte Eduardo Cañas, Coordinador del Grupo 
de evaluación de proyectos MVCT, Agradeciendo a cada uno de los presentes por 
su asistencia en la reunión y se procede con la presentación de cada uno de los 
asistentes. 
 

2. El ingeniero Eduardo Cañas, inicia la reunión informando que el día 3 
de marzo se llevó acabo un encuentro en el que participo el Sr. Viceministro de 
Agua y Saneamiento Básico, Representaste a la cámara del Departamento de 
Caldas y el Alcalde Municipal de Victoria – Caldas, con el motivo de solicitar apoyo 
del Ministerio para la Formulación de Varios de proyectos en materia de Agua de 
potable y Saneamiento Básico en este Departamento.  

 
3. El ingeniero Eduardo Cañas, Coordinador del Grupo de evaluación de 

proyectos, solicita claridad e información adicional de los proyectos que se 
pretenden radicar ante el mecanismo de viabilizacion del VASB, con motivo de 
orientar la formulación de los mismos. 
 

4. El Señora Alcalde de Victoria, procede a explicar los por menores de 
los proyectos, indicando que estos requieren de su formulación y continuo proceso 
en cuanto a los estudios y diagnósticos que se necesitan. 
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5. Eduardo Cañas, procede a explicar de manera técnica lo que el alcalde 
informa con relación a 3 acueductos construidos y que estos no se encuentran en 
funcionamiento, y que la solicitud es lograr que estos acueductos funcionen lo más 
pronto posible. 
 

6. Anyela Quintero, realiza un desglose de todos los procesos que se 
pretenden construir en los proyectos y que por parte de PDA se les ha brindado 
apoyo técnico a estos proyectos. El alcalde hace la aclaración basándose en los 3 
proyectos de acueductos mencionados e informando a los presentes que los 
recursos con los cuales se pretenden ejecutar los proyectos son del municipio y 
que la función que ha venido cumpliendo el PDA es un seguimiento a cada uno de 
los mismos para su funcionamiento. 
 

7.  El Dr. Jahir Álvarez Secretario de Vivienda del Departamento, procede 
a informar que sea estado haciendo un seguimiento y diagnostico a cada uno de 
estos acueductos que se encuentran sin funcionamiento y que es necesario 
organizar mesas de trabajo con los entes territoriales, con motivo de realizar 
visitas técnicas a cada uno de los puntos con la finalidad de identificar los costos 
por cada rehabilitación de estos acueductos. Así mimos el Sr. secretario le 
propone al Sr. alcalde de Victoria, realizar lo más pronto posible una reunión para 
establecer la hoja de ruta para la financiación de estos sistemas de acueductos. 

 
8. El Ingeniero Eduardo Cañas, retroalimenta lo dicho por cada uno de los 

responsables del proyecto, concluyendo que el PDA-CALDAS y la Alcaldía de 
Victoria se harán cargo de las visitas a cada uno de los acueductos y proceder a 
realizar diagnósticos técnicos, con la finalidad de establecer los costos que 
posiblemente tendría la puesta en marcha de estos acueductos. Eduardo Cañas 
informa que uno de este proyecto se encuentra dentro de las fases de revisión 
documental preliminar y se procederá con su revisión. 

 
9. El Ingeniero Eduardo Cañas, Coordinador del Grupo de evaluación de 

proyectos del MVCT. Da por sentado que se cumplió con los objetivos de la 
reunión, cuyo motivo era conocer a profundidad la necesidad de los proyectos, e 
informa que se llevaran a cabo Mesas de trabajo con las partes y a si continuar 
con el avance de los proyectos. Agradece por la asistencia e informa que apenas 
se radiquen los proyectos serán asignados con prontitud a los ingenieros 
evaluadores del MVCT y según como este su estructuración se otorgara el 
concepto técnico favorable para su continuo tramite.  

 
COMPROMISOS (Si aplica) 
 

# Compromiso Responsable Fecha límite 
de 

cumplimiento 

1 Respaldar el proceso de 
formulación de los proyectos 
mencionados. 

 
Ingeniero Eduardo Cañas, 
Coordinador del Grupo de 
evaluación de proyectos 
MVCT.  

Martes 9 de 
marzo 2021 



Página 3 de 4 

FIRMAS: En anexos se comprueba asistencia de las personas indicadas en el numeral de 
asistentes. 
 
Elaboró: William Farid Zambrano Guillen 
Fecha: 9 de marzo de 2021 
 

ANEXOS 
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